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"Аналогів не буде": в
Повітряних силах
розповіли про створення
антидронового "купола"
Таня Поляковська
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Україна занадто велика за територією, і
фінансово не може дозволити собі таку
систему, як в Ізраїлі.

Єлізаров розповів, як Україна збиватиме "Шахеди" / колаж
УНІАН, скриншот, УНІАН

У питанні створення антидронового "купола" над

Україною "аналогів точно не буде".

Про це в інтерв'ю "Українській правді" сказав Павло

Єлізаров, заступник командувача Повітряних сил

ЗСУ. Він зауважив, що Україна наближається до

створення антидронового "купола". "Так. Щодня. Ми

не стоїмо на місці - ми рухаємося", - зазначив він.

Єлізаров зауважив, що українському рішенню
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Панацея для української ППО

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

"аналогів точно не буде" воно не буде схожим

на щось на кшталт "залізного купола" в Ізраїлі.

"Унікальність у тому, що ми маємо створити це з

підручних засобів. Україна занадто велика, і ми не

можемо фінансово дозволити собі систему, як в

Ізраїлі. Навіть те, що є зараз в Еміратах -

багаторівнева система прикриття з сучасних засобів

- ми фізично і фінансово не потягнемо. І нам ніхто

цього не подарує", - сказав представник Повітряних

сил.

Як повідомлялося, раніше генерал-лейтенант у

відставці Ігор Романенко зауважив, що ізраїльська

протиповітряна та протиракетна оборона є міцною,

утім показники збиття ворожих цілей залишаються

приблизно на тому ж рівні, що і в Україні, - близько

90%.

Так, вважає він, система ППО за принципами

"Залізного купола" не стане панацеєю для України,

оскільки вона призначена для протидії ракетам та

снарядам, як, наприклад, із систем "Град".

Україна вистояла проти Росії і тепер готова

навчити Європу воювати, - WP

"Готує підґрунтя": експерт відреагував на заяви

РФ про запуск українських дронів з Казахстану

Атаки по Туапсе: експерт відповів, у якому

стані зараз перебуває російська ППО

війна в Україні Повітряні сили ЗСУ
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ОСТАННІ НОВИНИ 
11:33 Дрони атакували нафтові об'єкти в
Пермі, у місті оголошували хімічну
небезпеку

11:32 Обвал у всіх галузях: високі ціни на
нафту не врятують економіку Росії

11:31 "Це питання виживання": Україна
прискорює впровадження штучного
інтелекту у війську, - AP

11:29 "Аналогів не буде": в Повітряних
силах розповіли про створення
антидронового "купола"

11:12 Амелін заявив про "керовану
медійну атаку" на FirePoint на тлі угоди з
ОАЕ

Реклама

Війна в Україні . Кого призиватимуть з 1 травня .

Відстрочка від мобілізації з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи .

Новини Одеси . Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Дніпра .

Пільги для чорнобильців . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Пенсія по інвалідності 2 групи . Тарифи на електроенергію .

Кому відмінять пенсії по інвалідності . Всі доплати до пенсії в Україні 2026 .

Тарифи на газ . Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Укрзалізниця . Чи входить навчання у виші до трудового стажу

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі . Погода на місяць . Прогноз погоди на травень 2026 . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як відмити духовку від жиру . Як прогнати павуків з дому .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .
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11:08 "ПриватБанк" знизив ціну на євро:
актуальний курс валют на четвер

11:08 38-річна Шоптенко стала
студенткою: яку нову професію вивчає
відома танцівниця

11:00 Ці спеції завжди підробляють: як
виготовляють справжню корицю, шафран і
ваніль

10:58 Перемога в хаосі: Роналду потрапив
у "грандіозний конфлікт" після матчу

10:54 Україна може стати частиною
оборонного щита НАТО у разі агресії Росії,
- експерт

10:52 Якщо "Шахед" вийшов з області -
це погано: в Україні змінили логіку
боротьби із дронами

10:51 Вперше за довгий час в Україні
дорожчає цибуля: скільки вже коштує
кілограм

10:48 Зеленський відреагував на
пропозицію Путіна про перемир’я на 9
травня

10:39 Ізраїльський імпортер відмовився
від судна з викраденим українським
зерном, – ЗМІ

10:36 Нафта знову бʼє рекорди: Трамп
розігнав ціни до максимуму за чотири роки

10:28 Небезпечний сигнал: в Україні
виступили проти повернення Росії до
міжнародного спорту

10:27 Коли пити буряковий сік, щоб
знизити тиск: дієтологи назвали точний
час
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Як перевірити - сир чи сирний продукт . Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Як правильно варити горох до м'якості . Як і де краще зберігати мед вдома

Яке сьогодні свято . Календар свят у травні за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Вихідні на травневі свята 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно .

Місячний календар стрижок на травень 2026 . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Сад-город . Які приємні запахи відлякують гризунів . Чим підгодувати аґрус .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Як врятувати садові дерева від омели .

Як позбутися кульбаб на газоні . Яяк правильно доглядати за редисом .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Як правильно висівати газон без котка . Що посадити від бурʼянів .

Календар посіву на травень 2026 . Профілактика від чорної плямистості троянд

Рецепти . Варення з кульбаб . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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час

10:22 Сасанчин розповів, коли востаннє
бачив доньку після розлучення з
дружиною

10:17 У банках та обмінниках подорожчав
євро: який курс валют в останній день
квітня

10:15 "Інтерпайп" сплатив 1,2 млрд грн
податків у 1 кварталі 2026 року

10:09 Майже літо: до України йде
потепління до +24°

10:09 П’ять ціннісних викликів для
українців

10:09 Twitch масово заблокував стрімерів
за рекламу "Алабуга Політеху", де
збирають "Шахеди"

10:07 Ціни на мідь різко впали за п’ять
днів: скільки коштує метал зараз

10:03 Брехав про перемогу РФ і просив
припинення вогню: в ISW пояснили, навіщо
Путін дзвонив Трампу

09:47 Путін пропонував США допомогу
щодо Ірану: Трамп нагадав йому про
Україну

09:45 Мішина зізналася, що зараз
відбувається в її особистому житті

09:43 Виявлення "Шахедів" за звуком:
Польща переймає досвід України у
перехопленні дронів

09:26 На передовій лише 2 місяці:
Сирський змінив терміни ротації
військових

09:20 Українські виробники дронів
рвуться до стандартів НАТО, - BI

09:18 Який сірник і куди треба
перемістити, щоб виправити помилку:
математична головоломка

09:11 ВМС України уразили катери РФ,
які охороняли Керченський міст (відео)

ДУМКА

Реклама
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https://www.unian.ua/economics/other/cina-na-mid-rizko-vpala-za-p-yat-dniv-yaka-cina-na-mid-sogodni-13366635.html
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https://www.unian.ua/world/putin-proponuvav-ssha-dopomogu-shchodo-iranu-shcho-vidpoviv-tramp-13366626.html
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https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-virobniki-droniv-rvutsya-do-standartiv-nato-bi-13366596.html
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які охороняли Керченський міст (відео)

09:10 8 чудових добрив для картопляних
грядок: жодних хвороб і жуків, а врожай –
величезний

09:05 Український шаріат: нові
"моральні норми" Цивільного кодексу

09:03 Заморозки йдуть геть: синоптикиня
Діденко повідомила про потепління до
+20°

08:56 Голова РПЦ Кирило нарешті
потрапив під приціл України, - The
Telegraph

08:40 Чи входить декрет
до стажу: скільки років "згорить", поки ви
сидите вдома з дитиною

08:30 Детальний прогноз погоди на
травень 2026: коли потеплішає і скільки
буде дощів

08:20 Скільки в середньому "живуть"
кондиціонери і як продовжити термін їх
роботи

08:19 РФ "засипала" Одесу
дронами: багато поранених, пошкоджено
будинки, готель та десятки авто

08:16 Сонячна електростанція для дому
може не окупитися: інженер назвав
головні помилки

08:03 Нова лінія оборони: у Reuters
розповіли, як приватні компанії посилюють
ППО України

08:00 Військові пенсії не враховують
"зайві" роки служби: як розрахувати
виплату з 1 травня 2026

08:00 30 квітня в Києві буде холодно й
волого, попереду - довгоочікуване
потепління

07:55 Чи загрожує Україні дефіцит
продуктів і зростання цін на пальне: що
кажуть експерти

АНАЛІТИКА

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

ОНОВЛЕНО

Реклама
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https://www.unian.ua/society/chi-bude-golod-v-ukrajini-u-2026-2027-rokah-yak-prohodit-posivna-ta-naskilki-podorozhchayut-produkti-13366227.html


07:54 Форвард "Челсі" Мудрик отримав
найважче покарання за допінг

07:37 Трамп хоче скоротити кількість
військ США у Німеччині: Bloomberg
розкрив причину

07:30 Яка пенсія у
держслужбовців з 1 травня: кому та
скільки платять і чому ПФУ може
відмовити

07:20 Гороскоп на 30 квітня за картами
Таро: Левам - гроші, Рибам - хвилювання

07:12 Зниження мобілізаційного віку в
Україні: експерт назвав головні умови

07:10 Гороскоп на 30 квітня: Скорпіонам -
прозріння, Тельцям - стабільність

07:10 Наприкінці квітня по Землі вдарить
магнітна буря (графік)

07:06 Віком 200 мільйонів років: де
знаходиться найбільше скупчення
скам’янілої деревини

06:38 ЄС придумав нові варіанти замість
прискореного членства для України, –
Politico

06:30 Що зміниться з 1 травня: тариф на
світло, перерахунок субсидій, нові ціни
"Укрзалізниці"

06:30 Квітень в Україні завершиться
холодом і дощами

06:03 Чи безпечно залишати AirPods на
зарядці на всю ніч: експерти оцінили
ризики

06:00 30 квітня: церковне свято сьогодні,
Яків Теплий - прикмети підкажуть, яким
буде літо

05:25 Північна Корея вже здатна прорвати
протиракетну оборону США, - Bloomberg

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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05:00 Велике свято 30 квітня в Україні:
кого вітаємо сьогодні і яка є прикмета на
щастя

04:49 Люди назвали речі, які були нормою
в 1990-х, а сьогодні перетворилися на
розкіш

03:35 Одна сторона Землі охолоджується
швидше за іншу: вчені нарешті з’ясували
причину

02:56 Україна проти "Шахедів": як
розвивається нова технологія
протиповітряної оборони

02:41 4 дати народження, що володіють
божественною мудрістю

02:34 В Азії виявили найбільше в світі
родовище мінералу, про який багато хто
навіть не чув

02:08 Окупанти атакували Одесу
десятками дронів: пошкоджено житлові
будинки, є поранені

02:05 Україна може запускати дрони з
Лівії: експерт Forbes розповів про нову
тактику

01:52 Чоловік сконструював незвичайний
електромобіль, який не потрібно
заряджати (відео)

01:43 Sky News розкрив справжню мету
дзвінка Путіна Трампу

01:02 60-річний іранський винищувач
прорвав ППО США: як це стало можливим

00:49 Дієтологиня назвала спецію №1 для
зниження стресу

00:48 Удар по Пермі: з’явилися
супутникові знімки російської
нафтоперекачувальної станції

00:19 У Пентагоні розкрили долю 400
млн доларів, призначених для України, -

Реклама

ОНОВЛЕНО
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млн доларів, призначених для України, -
Bloomberg

00:10 США формують спеціальні групи
морських піхотинців для боротьби з
дронами, – BI

29 квітня, середа

23:58 Вчений знайшов "найкоротший
шлях" до Марса, але не все так просто

23:45 Вчені назвали один простий спосіб
продовжити життя ваших котів

23:24 Гегсету нагадали слова Трампа про
те, що в України "немає карт": що він
відповів

23:01 ЗМІ розкрили, чим було атаковано
російські гелікоптери у Воронезькій
області

22:53 Як регулярне вживання гранатового
соку впливає на тиск: відповідь фахівців

22:51 У Ryanair зробили оптимістичну
заяву щодо дефіциту авіапалива в Європі

22:48 США відклали створення нової
ракети, здатної знешкоджувати російські
та китайські засоби ППО

22:10 Росія та Китай "посміхаються": ВМС
США залишилися без своєї найпотужнішої
підводної зброї

22:05 Пентагон офіційно оприлюднив
вартість війни проти Ірану

22:05 Росіяни "вперлися в стелю своїх
можливостей" на Донбасі, - аналітик

21:56 Путін був готовий укласти мирну
угоду, але деякі люди завадили йому, -
Трамп

21:50 Україна буде постачати їжу до
"гарячих точок" Африки: аграрії розкрили
деталі

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/weapons/ssha-amerikanski-morski-pihotinci-navchayutsya-protidiyati-dronam-13366461.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260429
https://www.unian.ua/science/vcheniy-znayshov-naykorotshiy-shlyah-do-marsa-ale-ne-vse-tak-prosto-13366449.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheni-nazvali-odin-prostiy-sposib-prodovzhiti-zhittya-vashih-kotiv-13366446.html
https://www.unian.ua/world/pentagon-pit-gegset-vidpoviv-na-kritiku-svojih-zayav-shchodo-ukrajini-13366440.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-stalo-vidomo-chim-buli-atakovani-gelikopteri-rf-u-voronezkiy-oblasti-13366431.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-korisno-piti-granatoviy-sik-vidpovid-fahivciv-13365996.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-ryanair-zrobili-optimistichnu-zayavu-shchodo-deficitu-aviapaliva-v-yevropi-13366425.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-vidklali-stvorennya-novoji-raketi-zdatnoji-zneshkodzhuvati-rosiyski-ta-kitayski-zasobi-ppo-13366422.html
https://www.unian.ua/curiosities/seawolf-cherez-deficit-submarin-ssha-zrosla-zagroza-z-boku-kitayu-13365930.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-pentagon-nazvav-vitrati-ssha-na-blizkomu-shodi-13366401.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-mozhut-sprobuvati-atakuvati-z-bilorusi-13366398.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-tramp-vistupiv-iz-zayavoyu-shchodo-putina-ta-mirnoji-ugodi-13366389.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajina-bude-postachati-jizhu-do-garyachih-tochok-afriki-agrariji-rozkrili-detali-13366386.html


деталі

21:37 Сварка Мерца з Трампом: США
відправлять топ-офіцера в штаб
Бундесверу, - Politico

21:32 Росіяни шукають нові ділянки для
потенційних атак на Харківщині, - очільник
ОВА

21:23 Трамп назвав умову для зняття
морської блокади Ірану

21:18 Секрет ідеальної яєчні-болтуньї:
одна проста хитрість змінює все

21:15 В Естонії розкритикували свого
президента через слова про Росію

21:01 Україна запровадила санкції проти
сусідньої країни: Зеленський розкрив
деталі

20:49 Україна перебуває у найкращій
позиції на полі бою за останні 9-10 місяців,
- Зеленський

20:45 Процесуальні рішення ВАКС по
справі "Роттердам+" викликають дискусію
щодо неупередженості суду, - юрист

20:43 Кабмін продовжив кешбек на
пальне, але змінив умови програми

20:39 Путін повідомив Трампу про
готовність "оголосити перемир’я на
період дня перемоги"

20:23 Кінець світу ближче, ніж думали:
вчені відповіли, коли може "схлопнутися"
наш Всесвіт

20:21 Іспанські бари та ресторани можуть
бути змушені закрити відкриті тераси: у
чому причина

19:56 "Стаються жахливі речі":
українські аграрії не хочуть торгувати з
Африкою, попри великий попит

19:46 США різко скоротили закупівлі
"кукурудзників" за ціною F-16: їх зацікавив
інший проєкт

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/world/svarka-merca-z-trampom-ssha-vidpravlyat-top-oficera-v-shtab-bundesveru-politico-13366374.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-oleg-sinyegubov-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-fronti-v-harkivskiy-oblasti-novini-harkova-13366368.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-nazvav-umovu-dlya-znyattya-morskoji-blokadi-13366356.html
https://www.unian.ua/curiosities/genialniy-sposib-prigotuvannya-skrembla-naykrashchiy-metod-13366275.html
https://www.unian.ua/world/v-estoniji-rozkritikuvali-svogo-prezidenta-cherez-slovami-pro-rosiyu-13366353.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-ogolosiv-novi-sankciji-proti-bilorusi-13366347.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kijiv-perebuvaye-u-naykrashchiy-poziciji-na-poli-boyu-za-ostanni-misyaci-13366329.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/procesualni-rishennya-vaks-po-spravi-rotterdam-viklikayut-diskusiyu-shchodo-neuperedzhenosti-sudu-yurist-13366317.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/uryad-prodovzhiv-keshbek-na-palne-ale-zminiv-umovi-programi-13366323.html
https://www.unian.ua/world/volodimir-putin-povidomiv-trampu-pro-gotovnist-ogolositi-peremir-ya-na-chas-dnya-peremogi-13366311.html
https://www.unian.ua/science/koli-kinec-vsesvitu-vcheni-peredbachili-noviy-scenariy-zagibeli-kosmosu-13366095.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispanski-bari-ta-restorani-mozhut-buti-zmusheni-zakriti-vidkriti-terasi-u-chomu-prichina-13366299.html
https://www.unian.ua/economics/agro/stayutsya-zhahlivi-rechi-ukrajinski-agrariji-ne-hochut-torguvati-z-afrikoyu-popri-velikiy-popit-13366281.html
https://www.unian.ua/weapons/oa-1k-skyraider-ii-ssha-rizko-skorotili-zakupivlyu-shturmovikiv-za-cinoyu-f-16-13366284.html


19:31 Люди, які народилися в ці місяці,
найнезалежніші та найрішучіші

19:30 Ламають бузок "щоб краще ріс":
садівник пояснив, що насправді
відбувається з кущем

19:27 Не такий вже й диявол: огляд
фешн-комедії "Диявол носить Прада 2"

19:16 Пентагон досі не передав Україні
400 млн доларів, виділених Конгресом, -
сенатор

19:13 Ви неправильно зберігаєте лимони:
вони пролежать довше в особливому місці

19:02 Вперше з 2024 року: США
запустили гігантську надважку ракету
Falcon Heavy (відео)

19:00 Травень 2026 - місяць двох повень:
сприятливі дні для грошей, кохання та
кар’єри

18:50 Громади отримають більше прав і
грошей для підготовки до опалювального
сезону, - нардепка

18:35 Енергетична криза вбиває малі
аеропорти Європи, - Euronews

18:30 Зірка "Кріпосної" розлучився з
дружиною після 10 років шлюбу та назвав
причину

18:29 "Пастка" на $2 млрд: чому Індія
пошкодувала про купівлю російського
авіаносця

18:23 Інформаційна кампанія проти
виробника зброї Fire Point вигідна як Росії,
так і США, - Сазонов

18:03 "Світові лідери на нас тиснуть з
2022 року": експерт пояснив, чи втратить
Україна території

18:02 Найстаріший атомний авіаносець
ВМС США назавжди покинув Тихий океан,
- Forbes

17:58 Бійці СБС уразили одразу два
російських гвинтокрила у Воронезькій
області (відео)

17:55 Російські дрони з MESH-модемами:
експерт пояснив, як Україні боротися з
такими БПЛА

17:55 Уряд визначився з тарифом на
світло для населення: скільки
платитимуть українці

17:43 В Україні різко зросли середні
зарплати: де платять найбільше

17:40 Секрет ідеальної постільної білизни:

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-naynezalezhnishi-13366269.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chi-mozhna-lamati-buzok-naspravdi-fahivec-dav-chitku-vidpovid-13364712.html
https://www.unian.ua/lite/kino/diyavol-nosit-prada-2-oglyad-prodovzhennya-komediji-z-meril-strip-i-enn-getevey-recenziya-na-film-13365633.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-ukrajini-pentagon-dosi-ne-peredav-400-mln-dolariv-13366260.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zberigati-limoni-poradi-gospodarkam-13366257.html
https://www.unian.ua/economics/other/vpershe-z-2024-roku-ssha-zapustili-gigantsku-nadvazhku-raketu-falcon-heavy-video-13366215.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-traven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13365135.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/gromadi-otrimayut-bilshe-prav-i-groshey-dlya-pidgotovki-do-opalyuvalnogo-sezonu-nardepka-13366230.html
https://www.unian.ua/economics/transport/energetichna-kriza-vbivaye-mali-aeroporti-yevropi-euronews-13366221.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kostyantin-oktyabrskiy-aktor-vdruge-rozluchivsya-z-druzhinoyu-13366164.html
https://www.unian.ua/curiosities/pastka-na-2-mlrd-chomu-indiya-poshkoduvala-pro-kupivlyu-rosiyskogo-avianoscya-13365843.html
https://www.unian.ua/weapons/informaciyna-kampaniya-proti-virobnika-zbroji-fire-point-vigidna-yak-rosiji-tak-i-ssha-sazonov-13366203.html
https://www.unian.ua/war/svitovi-lideri-na-nas-tisnut-z-2022-roku-ekspert-poyasniv-chi-vtratit-ukrajina-teritoriji-13366146.html
https://www.unian.ua/weapons/avianosec-nimic-pokinuv-tihiy-okean-i-povernuvsya-v-atlantichniy-okean-13366194.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-biyci-sbs-urazili-dva-gvintokrila-rosiyan-mi-28-ta-mi-17-video-13366167.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-mesh-ekspert-poyasniv-yak-borotisya-z-takimi-bezpilotnikami-13366176.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-svitlo-dlya-naselennya-pereglyanuli-yakiy-zaraz-tarif-po-svitlu-13366170.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-v-ukrajini-zrosli-de-platyat-naybilshe-13366158.html


17:40 Секрет ідеальної постільної білизни:
як правильно прати атласні простирадла
та наволочки

17:33 "Вагітна?": Даша Квіткова збила всіх
з пантелику і була змушена зізнатися

17:23 Забезпечити захист корабля:
українських дронарів попросили
"розблокувати" Ормузьку протоку

17:22 Економіка РФ цього року покаже
навіть гірший результат, ніж очікувалося, –
топ-менеджер

17:15 ДТЕК повернув світло 600 тисячам
родин після негоди

17:14 Українська експансія в Африці:
перший "аграрний криголам" вже
стартував у Гані

17:11 За рік Україна втратила 1 мільйон
осіб населення, - демограф

16:55 Уряд Німеччини визначився з
допомогою Україні: скільки виділять у
2027 році

16:46 Мерц готувався до зустрічі з
Трампом, вивчаючи його суперечку із
Зеленським у Білому домі

16:43 Білик заінтригувала темою
майбутнього хіта та звернулася до фанів

16:35 Що їсти при високому тиску:
дієтологиня назвала найкорисніший
перекус

16:25 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на 30 квітня

16:25 Війна в Україні перетворила
"оборонку" Швеції на збройний хаб Європи,
- Reuters

16:21 Чому РФ не виводить авіацію із
Криму, де майже щоночі лунають вибухи:
пояснення Плетенчука

16:11 Українським кіноманам покажуть
фільм-концерт Біллі Айліш від Джеймса
Кемерона

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-prati-satinovi-prostiradla-poradi-ekspertiv-13365645.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-kvitkova-blogerka-sprovokuvala-chutki-pro-vesillya-i-vagitnist-13366068.html
https://www.unian.ua/weapons/zabezpechiti-zahist-korablya-ukrajinskih-dronariv-poprosili-rozblokuvati-ormuzku-protoku-13366107.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-v-sberbanku-b-yut-trivogu-13366137.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dtek-povernuv-svitlo-600-tisyacham-rodin-pislya-negodi-13366128.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajinska-ekspansiya-v-africi-pershiy-agrarniy-krigolam-vzhe-startuvav-u-gani-13366092.html
https://www.unian.ua/society/skilki-naselennya-v-ukrajini-demograf-ozvuchila-cifri-13366125.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-ukrajini-nimechchina-nadast-groshi-na-2027-rik-13366104.html
https://www.unian.ua/world/merc-i-tramp-kancler-vivchiv-superechku-prezidenta-ssha-iz-zelenskim-u-bilomu-domi-13366071.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-spitala-u-faniv-yaku-pisnyu-jiy-zaspivati-13365972.html
https://www.unian.ua/health/shcho-treba-jisti-shchob-zniziti-tisk-diyetologinya-nazvala-naykrashchiy-perekus-13365612.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-nbu-vstanoviv-noviy-oficiyniy-kurs-valyut-30-kvitnya-13366062.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-cherez-eksport-zbroji-pid-chas-agresiji-rf-shvedska-oboronka-stala-naykrashchoyu-yevropi-13366056.html
https://www.unian.ua/war/krim-pletenchuk-poyasniv-chomu-rf-ne-vivodit-aviaciyu-z-pivostrova-de-mayzhe-shchonochi-vibuhi-13366044.html
https://www.unian.ua/lite/kino/film-koncert-billi-aylish-koli-pokazhut-v-ukrajini-13366038.html


Кемерона

16:09 Бензин у США підскочив до нового
максимуму на тлі війни в Ірані

16:01 "Не можемо покладатися на Китай":
"Флеш" закликав створити українські
MESH-модем для БПЛА

16:01 У Путіна підтвердили участь Фіцо у
військовому параді 9 травня в Москві

16:00 Солодке й густе, як мед: як
приготувати сезонне варення з кульбаб

15:56 Справи трьох знаків Зодіаку різко
підуть вгору найближчим часом

15:55 Як врятувати здутий паркет за
допомогою праски: несподіваний лайфхак

15:42 Нафта більше 100 доларів:
аналітики КИТ Group пояснили, як
українцям врятувати свої фінансові
заощадження

15:38 Флот на межі колапсу: у Данії
масово звільняються моряки, кожне сьоме
місце порожнє

15:38 Netflix показав трейлер 2 сезону
хітового чорнокомедійного серіалу
"Вбивайте усвідомлено"

15:32 Білорусь припинила випускати за
кордон росіян-призовників

15:29 Вони повернулися через 40 000
років: на Алясці ожили істоти з
льодовикового періоду

15:22 Якщо у вас є старі окуляри, не
поспішайте викидати: чудові ідеї, як їх
повторно використати

15:14 Пентагон зібрався купувати
безпілотні гелікоптери: названо мету

15:09 В Україні похолоднішає до -3°:
синоптики розказали, де підморозить
(карта)

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-u-ssha-palne-syagnulo-novogo-maksimumu-13366032.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-flesh-pidnyav-pitannya-ukrajinskih-mesh-modemiv-dlya-bpla-13366026.html
https://www.unian.ua/world/parad-9-travnya-v-moskvi-u-putina-pidtverdili-uchast-fico-13366017.html
https://www.unian.ua/recipes/preservation-and-pickling/jams-and-preserves/varene-iz-oduvanchikov-recept-kak-gotovit-i-hranit-konservaciyu-13365963.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-spravi-troh-znakiv-zodiaku-rizko-pidut-vgoru-nayblizhchim-chasom-13366011.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-vidnoviti-zdutiy-parket-u-comu-dopomozhe-praska-13366008.html
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екс-банкіра Миколи Лагуна в Україні
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порушники тепер тікають на акваскутерах
по іншій річці
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https://www.unian.ua/incidents/kriminalni-spravi-vidmivannya-koshtiv-zmi-rozpovili-hto-keruye-ofisom-eks-bankira-mikoli-laguna-v-ukrajini-13365936.html
https://www.unian.ua/society/dnister-v-dpsu-navzali-noviy-marshrut-utikachiv-za-kordon-13365924.html
https://www.unian.ua/tourism/news/bagato-populyarnih-turistichnih-misc-mozhut-zniknuti-do-kincya-stolittya-vid-veneciji-do-maldiv-13365915.html

	"Аналогів не буде": в Повітряних силах розповіли про створення антидронового "купола"
	Панацея для української ППО
	Вас також можуть зацікавити новини:
	Дрони атакували нафтові об'єкти в Пермі, у місті оголошували хімічну небезпеку
	Обвал у всіх галузях: високі ціни на нафту не врятують економіку Росії
	"Це питання виживання": Україна прискорює впровадження штучного інтелекту у війську, - AP
	"Аналогів не буде": в Повітряних силах розповіли про створення антидронового "купола"
	Амелін заявив про "керовану медійну атаку" на FirePoint на тлі угоди з ОАЕ
	"ПриватБанк" знизив ціну на євро: актуальний курс валют на четвер
	38-річна Шоптенко стала студенткою: яку нову професію вивчає відома танцівниця
	Ці спеції завжди підробляють: як виготовляють справжню корицю, шафран і ваніль
	Перемога в хаосі: Роналду потрапив у "грандіозний конфлікт" після матчу
	Україна може стати частиною оборонного щита НАТО у разі агресії Росії, - експерт
	Якщо "Шахед" вийшов з області - це погано: в Україні змінили логіку боротьби із дронами
	Вперше за довгий час в Україні дорожчає цибуля: скільки вже коштує кілограм
	Зеленський відреагував на пропозицію Путіна про перемир’я на 9 травня
	Ізраїльський імпортер відмовився від судна з викраденим українським зерном, – ЗМІ
	Нафта знову бʼє рекорди: Трамп розігнав ціни до максимуму за чотири роки
	Небезпечний сигнал: в Україні виступили проти повернення Росії до міжнародного спорту
	Коли пити буряковий сік, щоб знизити тиск: дієтологи назвали точний час
	Сасанчин розповів, коли востаннє бачив доньку після розлучення з дружиною
	У банках та обмінниках подорожчав євро: який курс валют в останній день квітня
	"Інтерпайп" сплатив 1,2 млрд грн податків у 1 кварталі 2026 року
	Майже літо: до України йде потепління до +24°
	ДУМКАП’ять ціннісних викликів для українців
	Twitch масово заблокував стрімерів за рекламу "Алабуга Політеху", де збирають "Шахеди"
	Ціни на мідь різко впали за п’ять днів: скільки коштує метал зараз
	Брехав про перемогу РФ і просив припинення вогню: в ISW пояснили, навіщо Путін дзвонив Трампу
	Путін пропонував США допомогу щодо Ірану: Трамп нагадав йому про Україну
	Мішина зізналася, що зараз відбувається в її особистому житті
	Виявлення "Шахедів" за звуком: Польща переймає досвід України у перехопленні дронів
	На передовій лише 2 місяці: Сирський змінив терміни ротації військових
	Українські виробники дронів рвуться до стандартів НАТО, - BI
	Який сірник і куди треба перемістити, щоб виправити помилку: математична головоломка
	ВМС України уразили катери РФ, які охороняли Керченський міст (відео)
	8 чудових добрив для картопляних грядок: жодних хвороб і жуків, а врожай – величезний
	АНАЛІТИКАУкраїнський шаріат: нові "моральні норми" Цивільного кодексу
	Заморозки йдуть геть: синоптикиня Діденко повідомила про потепління до +20°
	Голова РПЦ Кирило нарешті потрапив під приціл України, - The Telegraph
	ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМЧи входить декрет до стажу: скільки років "згорить", поки ви сидите вдома з дитиною
	Детальний прогноз погоди на травень 2026: коли потеплішає і скільки буде дощів
	Скільки в середньому "живуть" кондиціонери і як продовжити термін їх роботи
	ОНОВЛЕНОРФ "засипала" Одесу дронами: багато поранених, пошкоджено будинки, готель та десятки авто
	Сонячна електростанція для дому може не окупитися: інженер назвав головні помилки
	Нова лінія оборони: у Reuters розповіли, як приватні компанії посилюють ППО України
	Військові пенсії не враховують "зайві" роки служби: як розрахувати виплату з 1 травня 2026
	30 квітня в Києві буде холодно й волого, попереду - довгоочікуване потепління
	Чи загрожує Україні дефіцит продуктів і зростання цін на пальне: що кажуть експерти
	Форвард "Челсі" Мудрик отримав найважче покарання за допінг
	Трамп хоче скоротити кількість військ США у Німеччині: Bloomberg розкрив причину
	ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМЯка пенсія у держслужбовців з 1 травня: кому та скільки платять і чому ПФУ може відмовити
	Гороскоп на 30 квітня за картами Таро: Левам - гроші, Рибам - хвилювання
	Зниження мобілізаційного віку в Україні: експерт назвав головні умови
	Гороскоп на 30 квітня: Скорпіонам - прозріння, Тельцям - стабільність
	Наприкінці квітня по Землі вдарить магнітна буря (графік)
	Віком 200 мільйонів років: де знаходиться найбільше скупчення скам’янілої деревини
	ЄС придумав нові варіанти замість прискореного членства для України, – Politico
	Що зміниться з 1 травня: тариф на світло, перерахунок субсидій, нові ціни "Укрзалізниці"
	Квітень в Україні завершиться холодом і дощами
	Чи безпечно залишати AirPods на зарядці на всю ніч: експерти оцінили ризики
	30 квітня: церковне свято сьогодні, Яків Теплий - прикмети підкажуть, яким буде літо
	Північна Корея вже здатна прорвати протиракетну оборону США, - Bloomberg
	Велике свято 30 квітня в Україні: кого вітаємо сьогодні і яка є прикмета на щастя
	Люди назвали речі, які були нормою в 1990-х, а сьогодні перетворилися на розкіш
	Одна сторона Землі охолоджується швидше за іншу: вчені нарешті з’ясували причину
	Україна проти "Шахедів": як розвивається нова технологія протиповітряної оборони
	4 дати народження, що володіють божественною мудрістю
	В Азії виявили найбільше в світі родовище мінералу, про який багато хто навіть не чув
	ОНОВЛЕНООкупанти атакували Одесу десятками дронів: пошкоджено житлові будинки, є поранені
	Україна може запускати дрони з Лівії: експерт Forbes розповів про нову тактику
	Чоловік сконструював незвичайний електромобіль, який не потрібно заряджати (відео)
	Sky News розкрив справжню мету дзвінка Путіна Трампу
	60-річний іранський винищувач прорвав ППО США: як це стало можливим
	Дієтологиня назвала спецію №1 для зниження стресу
	Удар по Пермі: з’явилися супутникові знімки російської нафтоперекачувальної станції
	У Пентагоні розкрили долю 400 млн доларів, призначених для України, - Bloomberg
	США формують спеціальні групи морських піхотинців для боротьби з дронами, – BI
	Вчений знайшов "найкоротший шлях" до Марса, але не все так просто
	Вчені назвали один простий спосіб продовжити життя ваших котів
	Гегсету нагадали слова Трампа про те, що в України "немає карт": що він відповів
	ЗМІ розкрили, чим було атаковано російські гелікоптери у Воронезькій області
	Як регулярне вживання гранатового соку впливає на тиск: відповідь фахівців
	У Ryanair зробили оптимістичну заяву щодо дефіциту авіапалива в Європі
	США відклали створення нової ракети, здатної знешкоджувати російські та китайські засоби ППО
	Росія та Китай "посміхаються": ВМС США залишилися без своєї найпотужнішої підводної зброї
	Пентагон офіційно оприлюднив вартість війни проти Ірану
	Росіяни "вперлися в стелю своїх можливостей" на Донбасі, - аналітик
	Путін був готовий укласти мирну угоду, але деякі люди завадили йому, - Трамп
	УНІАНУкраїна буде постачати їжу до "гарячих точок" Африки: аграрії розкрили деталі
	Сварка Мерца з Трампом: США відправлять топ-офіцера в штаб Бундесверу, - Politico
	Росіяни шукають нові ділянки для потенційних атак на Харківщині, - очільник ОВА
	Трамп назвав умову для зняття морської блокади Ірану
	Секрет ідеальної яєчні-болтуньї: одна проста хитрість змінює все
	В Естонії розкритикували свого президента через слова про Росію
	Україна запровадила санкції проти сусідньої країни: Зеленський розкрив деталі
	Україна перебуває у найкращій позиції на полі бою за останні 9-10 місяців, - Зеленський
	Процесуальні рішення ВАКС по справі "Роттердам+" викликають дискусію щодо неупередженості суду, - юрист
	Кабмін продовжив кешбек на пальне, але змінив умови програми
	Путін повідомив Трампу про готовність "оголосити перемир’я на період дня перемоги"
	Кінець світу ближче, ніж думали: вчені відповіли, коли може "схлопнутися" наш Всесвіт
	Іспанські бари та ресторани можуть бути змушені закрити відкриті тераси: у чому причина
	УНІАН"Стаються жахливі речі": українські аграрії не хочуть торгувати з Африкою, попри великий попит
	США різко скоротили закупівлі "кукурудзників" за ціною F-16: їх зацікавив інший проєкт
	Люди, які народилися в ці місяці, найнезалежніші та найрішучіші
	Ламають бузок "щоб краще ріс": садівник пояснив, що насправді відбувається з кущем
	УНІАННе такий вже й диявол: огляд фешн-комедії "Диявол носить Прада 2"
	Пентагон досі не передав Україні 400 млн доларів, виділених Конгресом, - сенатор
	Ви неправильно зберігаєте лимони: вони пролежать довше в особливому місці
	Вперше з 2024 року: США запустили гігантську надважку ракету Falcon Heavy (відео)
	Травень 2026 - місяць двох повень: сприятливі дні для грошей, кохання та кар’єри
	Громади отримають більше прав і грошей для підготовки до опалювального сезону, - нардепка
	Енергетична криза вбиває малі аеропорти Європи, - Euronews
	Зірка "Кріпосної" розлучився з дружиною після 10 років шлюбу та назвав причину
	"Пастка" на $2 млрд: чому Індія пошкодувала про купівлю російського авіаносця
	Інформаційна кампанія проти виробника зброї Fire Point вигідна як Росії, так і США, - Сазонов
	"Світові лідери на нас тиснуть з 2022 року": експерт пояснив, чи втратить Україна території
	Найстаріший атомний авіаносець ВМС США назавжди покинув Тихий океан, - Forbes
	Бійці СБС уразили одразу два російських гвинтокрила у Воронезькій області (відео)
	Російські дрони з MESH-модемами: експерт пояснив, як Україні боротися з такими БПЛА
	Уряд визначився з тарифом на світло для населення: скільки платитимуть українці
	В Україні різко зросли середні зарплати: де платять найбільше
	Секрет ідеальної постільної білизни: як правильно прати атласні простирадла та наволочки
	"Вагітна?": Даша Квіткова збила всіх з пантелику і була змушена зізнатися
	Забезпечити захист корабля: українських дронарів попросили "розблокувати" Ормузьку протоку
	Економіка РФ цього року покаже навіть гірший результат, ніж очікувалося, – топ-менеджер
	ДТЕК повернув світло 600 тисячам родин після негоди
	УНІАНУкраїнська експансія в Африці: перший "аграрний криголам" вже стартував у Гані
	За рік Україна втратила 1 мільйон осіб населення, - демограф
	Уряд Німеччини визначився з допомогою Україні: скільки виділять у 2027 році
	Мерц готувався до зустрічі з Трампом, вивчаючи його суперечку із Зеленським у Білому домі
	Білик заінтригувала темою майбутнього хіта та звернулася до фанів
	Що їсти при високому тиску: дієтологиня назвала найкорисніший перекус
	Нацбанк послабив гривню: офіційний курс валют на 30 квітня
	Війна в Україні перетворила "оборонку" Швеції на збройний хаб Європи, - Reuters
	Чому РФ не виводить авіацію із Криму, де майже щоночі лунають вибухи: пояснення Плетенчука
	Українським кіноманам покажуть фільм-концерт Біллі Айліш від Джеймса Кемерона
	Бензин у США підскочив до нового максимуму на тлі війни в Ірані
	"Не можемо покладатися на Китай": "Флеш" закликав створити українські MESH-модем для БПЛА
	У Путіна підтвердили участь Фіцо у військовому параді 9 травня в Москві
	Солодке й густе, як мед: як приготувати сезонне варення з кульбаб
	Справи трьох знаків Зодіаку різко підуть вгору найближчим часом
	Як врятувати здутий паркет за допомогою праски: несподіваний лайфхак
	Нафта більше 100 доларів: аналітики КИТ Group пояснили, як українцям врятувати свої фінансові заощадження
	Флот на межі колапсу: у Данії масово звільняються моряки, кожне сьоме місце порожнє
	Netflix показав трейлер 2 сезону хітового чорнокомедійного серіалу "Вбивайте усвідомлено"
	Білорусь припинила випускати за кордон росіян-призовників
	Вони повернулися через 40 000 років: на Алясці ожили істоти з льодовикового періоду
	Якщо у вас є старі окуляри, не поспішайте викидати: чудові ідеї, як їх повторно використати
	Пентагон зібрався купувати безпілотні гелікоптери: названо мету
	В Україні похолоднішає до -3°: синоптики розказали, де підморозить (карта)
	Кримінальні справи, відмивання коштів: ЗМІ розповіли, хто керує офісом екс-банкіра Миколи Лагуна в Україні
	Не тільки Тиса: в ДПСУ розкрили, як порушники тепер тікають на акваскутерах по іншій річці
	Не тільки Венеція: названо 17 туристичних напрямків, які можуть зникнути до кінця століття



